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11. Encontrar la solucion general del sistema
¥ = Ax

cuando A es una matriz diagonal n x n. ;Qué condicién debe cumplir A para que todas
las soluciones cumplan que lim z(t) = 07
t—+o0
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_12. (a) Dada una matriz A, probar que si a no es valor propio entonces la ecuacion @’ = Az + ¢

tiene una tnica solucién de la forma x(t) = ¢*u con u € R™. Calcular u en funcién
—_— ~———
de A, by a.

(b) Resolver el sistema:
=2+ y+ e
Y =x+2—e*
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(b) Resolver el sistema:

¥ =21+ y+e*
Y =+ 2y —e*
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13. Se considera el sistema de ecuaciones lineales
= Axr
donde A ecs una matriz n X n. Se definen

EP= & E,\; EC= & E)\; EY = & E\ —
Re(\)<0 Re(\)=0 Re(X)>0
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